

常州市金坛区人力资源和社会保障局

坛人社发〔2018〕112号

关于常州市金坛区第二届“金工匠”职业技能竞赛结果的通报

各镇、街道人社所，局机关各科室、事业单位，各有关企业：

为提高我区企业员工岗位技能和创新能力和创新能力，弘扬工匠精神，进一步壮大我区技能人才队伍，今年7月—10月，我区举办了第二届“金工匠”职业技能大赛，经过全体参赛选手、裁判员和工作人员的共同努力，圆满完成了各项赛程。根据《常州市金坛区第二届“金工匠”职业技能竞赛活动实施方案》（坛人社发〔2018〕69号）精神，为表彰先进、激发热情，将本届技能竞赛结果通报如下：

一、叉车工种，一等奖：景平；二等奖：杨超、钱羽鹏；三等奖：徐坚、黄彬彬、孙权。

二、钳工工种，一等奖：蒋波；二等奖：王波、张超；三等奖：伍超、张国强、袁磊。

三、授予“金坛区技术能手”荣誉称号人员：叉车工种，景

平、杨超、钱羽鹏；钳工工种，蒋波、王波、张超。

四、优秀组织奖单位：埃马克（中国）机械有限公司、同方威视科技江苏有限公司、江苏南顺食品有限公司、江苏金旺包装机械科技有限公司、金城镇人社所。

五、两次竞赛前三名叉车工种景平、杨超、钱羽鹏，钳工工种蒋波、王波、张超等 6 名选手由区人社局向常州市人社局破格申报高级工职业资格（国家职业资格三级资格证书）。

六、两次竞赛理论知识和操作技能成绩均合格的景平等 66 名选手，获得相应中级工职业资格（国家职业资格四级资格证书）。

希望获奖、获证选手再接再厉、锐意进取，努力在各自的工作岗位上再创佳绩。全区各条战线上的广大职工要向获奖选手学习，刻苦钻研技术，苦练技能本领，努力提高自身的技术技能水平；各有关单位要积极搭建平台，营造崇尚技能的氛围，不断优化技能人才成长环境，鼓励和支持技能人才争当技术先进，投身技术创新活动，促进我区社会经济发展。

常州市金坛区人力资源和社会保障局

2018 年 11 月 6 日

常州市金坛区人力资源和社会保障局

2018 年 11 月 6 日印发
